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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年２月２０日（木）午前１０時 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 土 光 均 田 村 謙 介

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 梅原主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 瀬尻局長補佐兼庶務担当局長補佐 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

今城議員 岩﨑議員 塚田議員 津田議員 徳田議員 錦織議員 西野議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ ３月定例会の提出議案について

２ ３月定例会の日程について

３ 次回議会運営委員会の開催について

４ 米子市議会の個人情報の保護に関する条例について

５ 予算決算委員会以外の委員会を委員会室で開催することについて

６ その他

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時００分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、３月定例会の提出議案について、当局よりお願い

いたします。

永瀬総務部長。

○永瀬総務部長 おはようございます。それでは、市議会３月定例会の提出議案について

説明をさせていただきます。このたびは、条例が１７件、単行議案が３件、専決処分が１

件、補正予算が６件、当初予算が１１件、報告３件の合計４１件を上程する予定にしてお

ります。なお、このうち議案第１号及び第２号につきましては、事務処理の関係上、先議

をお願いできればというふうに考えておりますので、よろしくお願いいたします。なお、
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議案の概要につきましては、午後に開催されます全員協議会におきまして御説明させてい

ただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 当局の説明は終わりました。皆様、御確認をお願いいたします。

続きまして、協議事件２、３月定例会の日程について、事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 ３月定例会の日程についてでございますが、資料７も併せて御覧くださ

い。まず、質問の通告期限についてでございます。明日、２１日火曜日正午までに代表質

問のほうはお願いいたします。関連質問は２２日水曜日正午まで、各個質問は２２日水曜

日午前９時受付開始で、２４日金曜日正午が期限となっております。また、意見書案の提

出期限と先議案件及び報告に対する質疑の通告期限は、いずれも２２日水曜日正午となっ

ております。先議案件の討論の通告期限につきましては、２４日金曜日正午まででござい

ますので、御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件３、次回議会運営委員会の開催について御確認をお願いいたします。記

載のとおり２月２７日月曜日午前９時２０分から開会いたしますので、委員の皆様よろし

くお願いいたします。

そういたしますと、執行部の皆様、ここで退席のほうをお願いいたします。

〔執行部退席〕

○奥岩委員長 次に、協議事件４、米子市議会の個人情報の保護に関する条例について、

事務局よりお願いいたします。

瀬尻局長補佐。

○瀬尻局長補佐兼庶務担当局長補佐 そうしますと、議員提案の議案、米子市議会の個人

情報の保護に関する条例の制定について御説明いたします。資料８のほうを御覧ください。

制定理由でございます。今年の４月１日以後、デジタル社会形成整備法により改正され

ました個人情報の保護に関する法律の規定によりまして、国の行政機関や地方公共団体、

民間事業者など、それぞれの団体で規定されておりました個人情報保護制度の一本化が図

られまして、全国的な共通ルールが適用されることとなりましたが、地方議会はその適用

対象から除外されています。現在、米子市議会の個人情報の取扱いにつきましては、執行

部側の米子市個人情報保護条例で実施機関として運用されてきておりますが、個人情報保

護に関する法律の改正後は適用対象外となりますことから、改正後も引き続き議会が保有

する個人情報を適正に管理・保護するとともに、個人情報の取扱いに執行部側と差異が生

じることのないようにするため、本条例を制定しようとするものでございます。

制定内容といたしましては、記載のとおり第１章から第６章と附則で構成されており、

条例の目的・定義・議会の責務や個人情報等の取扱い、開示・利用停止の手続きや罰則等

について定めるものでございます。なお、施行日は、改正後の個人情報の保護に関する法

律の施行日と同日の本年４月１日を予定しております。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 説明が終わりました。既に皆様から御意見をお願いしていて、事務局のほ

うからなかったと伺っておりますが、委員の皆様、質疑・意見等ございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 ないようですので、そういたしますと、本条例のほうですが、記載のとお

り上程させていただこうと考えておりますが、委員の皆様よろしいでしょうか。
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〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 それでは、御異議なしということで、記載のとおり、定例会初日の２月２

７日に本条例案を上程させていただきますので、よろしくお願いいたします。

次に、協議事件５、予算決算委員会以外の委員会を委員会室で開催することについて、

こちら私のほうから御説明させていただきます。

こちらにつきましては、２月８日の各派会長・幹事長会議のほうで、議長より協議を始

めるよう御指示がありました。つきましては、こちらにつきまして、３月１７日までに御

意見のある方は事務局へ提出いただきまして、その後、３月２３日の定例会閉会後の議会

運営委員会で改めて協議をさせていただきたいと考えております。それまでに、委員の皆

様、各会派のほうで意見集約等をしていただきまして、繰り返しになりますが、御意見あ

る方等は３月１７日までに事務局のほうへ提出をお願いいたします。

こちらに関しまして、御質問はありますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 よろしいですかね。そういたしますと、協議事件６、その他に入らせてい

ただきます。

私のほうからは特にございませんが、委員の皆様、ございますでしょうか。

土光委員。

○土光委員 一つは、ＤＸに関してはまた別途やるということですね。分かりました。そ

れはいいです。

それから、その他の一つとして、実は１２月議会の議会運営委員会の陳情の審議に関し

て、陳情者から１２月２８日付けで抗議文が出ています。これは議員にも全員配られて、

内容皆さん御存じだと思います。これに対してどう対応するかというのは、協議の必要が

あるのではないかと思うのですが、どうでしょうか。

○奥岩委員長 私がお答えしたらよろしいですか。

土光委員。

○土光委員 だから、今それを委員長に答弁求めるということではなくて、どのように対

応するかというのをまた今日以降の議会運営委員会の場で、どの場も、特にどこでとは言

いませんが、何らかの対応が必要だと思うので、委員長から議長で協議をして、どういう

ふうな対応をするかというのを示していただきたいと思います。

○奥岩委員長 そういたしますと、抗議文の件に関して、委員長、議長、事務局で対応ど

のようにするかということでしたので、御相談させていただきまして、土光委員に御報告

なのか、委員会のほうで皆様に御報告なのかという形にさせていただきたいと思います。

よろしくお願いいたします。

又野委員。

○又野委員 一応ここでも報告していただければと思いますので、よろしくお願いします。

○奥岩委員長 では、先ほどの土光委員の件ですね、委員会のほうで報告をしてほしいと

いうことで。

ほかありますでしょうか、委員の皆様。

安達委員。

○安達委員 ちょっとタイミングを失したんですが、予算決算委員会以外の委員会を委員

会室で開催というところで、手を挙げないけんかったかもしれませんが、元に返すという
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ふうに、自分も３期目でして分かりますが、状態をこのアクリル板とか、いわゆるコロナ

対応を含めてどうするかというところをちょっと確認したかったもんですから、アクリル

板とか全てない状態で、この議場以外で委員会を開催するっていうふうに確認をしたかっ

たんですが、どうでしょうか。

○奥岩委員長 すみません、安達委員。先ほど、そちら協議終わらせていただいておりま

すので、今いただいた御意見を含めまして、会派のほうに持ち帰っていただいて、御意見

のほうで事務局に提出いただけたらと思いますので。よろしくお願いいたします。

〔「それも含めてということですね。ごめんなさい、失礼しました。」と安達委員〕

○奥岩委員長 ほか委員の皆様、よろしかったですね。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 議長、副議長、ありますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 事務局からありましたですか。

〔「ございません」と松下局長〕

○奥岩委員長 そういたしますと、以上で議会運営委員会を閉会といたします。

午前１０時１２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


